

KONCESIONAR DUGAVSKE KABELSKE TELEVIZIJE I STANARI ULICE SVETOG MATEJA SPORE SE NA SUDU

'ANTENA' ĆE UVEDITI KABELSKU TELEVIZIJU I UZ POMOĆ POLICIJE

Sudske tužbe koje je dugavski koncesionar kabelske televizije »Antena J.D.« podnio protiv stanara iz Ulice sv. Mateja s kućnog broja 121 i Zlatana Nadvornika s broja 125, te tužba koju Nadvornik sprema protiv »Antene«, posljedica su rata zbog uvođenja novih instalacija za kabelsku televiziju u Dugavama. Naime, stanari s broja 121 zabranili su, o čemu je već pisao i »Večernjak«, Anteni ulazak u zgradu i uvođenje novih instalacija, kojima se može kontrolirati plaćanje pretplate. Zbor stanara poziva se pri tom na odluku većine, a »Antena« na dvojicu stanara koji žele njihove usluge.

Novo instalacije već su uvedene na kućnom broju 125. Zlatan Nadvornik, koji je odbio korištenje »Antenine« usluge, i kojem je iskopčana televizijska antena, pokušava dokazati da koncesionar radi mimo zakona. Dobio je dopis od HT-a u kojem stoji kako je uvođenje instalacija kroz telefonske žljebove, kako »Antena« čini, nepravilno, i kako HT više ne odgovara za moguće kvarove. A Nadvornikov telefon, navodno, u zadnje vrijeme nije ispravan.

Potvrdu o tome dobili smo i od od-

● Hrvatske telekomunikacije neće odgovarati za kvarove telefona jer tvrde da novi koncesionar protuzakonito uvodi instalacije uz telefonske kabele

govornog djelatnika odjela HT-a za Novi Zagreb, koji tvrdi da po zakonu nikakvi drugi kabeli ne smiju stajati uz telefonske. Dodao je kako će mjerodavna komisija, nakon dojava o »Anteninom« postupku uskoro izići na teren u Dugavama i sve potanko ispitati. U »Anteni« tvrde da su nove instalacije uvedene za oko 2000 korisnika, no odriču bilo kakvu mogućnost da postoje nekakve nepravilnosti.

HT nam nisu nadređene, prije nam je konkurencija pa je jasno da su protiv nas, no, iznad jednih i drugih je Ministarstvo pomorstva prometa i veza. Radimo po njihovu odobrenju, i njihovi ljudi stalno nas nadziru. Što se tiče broja 121, uskoro očekujemo sudsko rješenje, pa ćemo, ako treba i s policijom, uvesti nove instalacije. Dio stanara ih želi i mi smo im po zakonu dužni pružiti usluge - rekla je Jelena Strinavić iz »Antene«.

Direktorica »Antene«, Jasenka Dokuš veli kako su podnijeli tužbu i protiv Nadvornika jer im je huškanjem drugih stanara nanio veliku

materijalnu štetu, a navodno je jednom prilikom čak u podrumu zaključao »Antenine« inženjere i držao ih ondje dva sata. Stanare s broja 121 tužba ne uznemiruje previše, jer drže da su u pravu.

Proveli smo referendum u ulazu i 15 stanara izjasnilo se protiv korištenja »Antenine« usluge, a dvojica su bili za. »Antena« nas je bez pitanja isključila iz starog sustava, i mi im nećemo dopustiti da ulaze u našu zgradu jer većina je protiv, a »Antena« postupka jednostrano i bahato - rekao je gospodin Kovač, predstavnik stanara s broja 121, i dodao kako su dvojici stanara koji žele priključak, instalacije uvedene preko fasade susjednog ulaza, što je nezakonito.

Obje strane čvrsto se drže svojih stajališta i argumenata, i nijedna ne želi popustiti. Spor i svađa otišli su tako daleko da međusobni dogovor više i nije moguć, pa će o svemu vjerojatno odlučiti sud. Do tada, stanari s broja 121 namjeravaju uvesti vlastitu antenu, što će ih vjerojatno stajati više nego da »Anteni« plaćaju pretplatu. (L.L.)

Dodijeljene 'Dorine' stipendije

Potpisivanjem 50 ugovora za akademsku godinu 1999./2000., humanitarna organizacija »Dora« jučer je dodijelila stipendije studentima i srednjoškolicima u iznosu od 500 kuna. Već sedmu godinu program stipendiranja »Dorin most dobrote«, kako je objasnila predsjednica Upravnog odbora Jadranka Granić, prema kriteri-

jima poput ocjena, lošeg materijalnog stanja, prognaništva, pomaže školovanje uz posebnu pomoć hrvatskog iseljenništva. - Očekujemo od njih napredak, ali i to da oni jednog dana pomažu drugima - dodao je ravnatelj »Dore« Zdenko Mlakar, napominjući da će u veljači biti dodijeljeno još 15 stipendija. (T.Pr.)

Obilježen Dan grada Zaprešića

Zajedničkom sjednicom Gradskog vijeća i Poglavarstva Zaprešića jučer je proslavljen Dan grada u obnovljenoj Gradskoj vijećnici. Svečanosti su prisustvovali general Miljenko Filipović, Ivica Gaži i predstavnici brojnih gradova i općine HVIDR-e, Udruge branitelja domovinskog rata, MUP-a i MORH-a.

Uveden je plin plin na cijelo zaprešićko područje, u što je utrošeno 60 milijuna kuna. Ove godine uređeno je i asfaltirano 12 kilometara cesta i kilometar i pol nogostupa, a za 7,5 milijuna kuna zajedničkim je snagama Zaprešića, Hrvatskih voda i Plive kupljeno zemljište za gradnju središnjeg uređaja za pročišćavanje. Sagrađen je magistralni vodovod u Kalamirima za 2,800.000 kuna zajedno s Hrvatskim vodama i sufinanciran ZET s 3,100.000 kuna - rekao je zaprešićki gradonačelnik Vinko Morović na svečanosti.

Podijeljena su javna priznanja grada Zaprešića i otkriven spomenik hrvatskim braniteljima na Trgu žrtava fašizma, a vrtić Maslačak početak će se dogradivati. (vls)

ČLANOVI GLASA 99:

'Izbori su preozbiljna stvar da bismo ih prepustili političarima'

Ciljeve i načela djelovanja novoosnovanog Odbora za pravičnost izbora građanske kampanje GLAS 99, osnivači su predstavili na jučerašnjoj konferenciji za novinare. Sa stanovišta civilnog društva, nepristrano i nestranački, Odbor će pratiti predizborna i izborna zbivanja, financiranje stranaka i kandidata.

Odbor je već ustanovio neke nepravilnosti u izbornom zakonodavstvu koje, u

vezi s izbornim jedinicama i biračkim popisima, ostavlja, kažu, širok prostor manipulacijama s izbornim procesom i njegovim rezultatima.

Nepovoljan je i datum izbora, posebno za starije građane, studente, roditelje školske djece i stanovnike prometno izoliranih krajeva - kazao je predsjednik GLASA 99 Žarko Puhovski i dodao kako su izbori preozbiljna stvar da bismo ih prepustili političarima. (mrvk)

TURISTIČKO VIJEĆE IVANIĆ GRADA

Izvanredna skupština nelegalna

Turističko vijeće Ivanić Grada, s Milanom Maričićem, zaključilo je da je izvanredna skupština TZG koju je 11. studenoga sazvao bivši v. d. direktora Turističkog ureda Božidar Balenović, uz potporu člana TV Vilka Markovića, održana suprotno odredbama Statuta. Sazvana je od neov-

laštene osobe, mandati članova skupštine nisu bili potvrđeni prije početka rada, te su u donošenju odluka sudjelovale osobe, koje nisu članovi Skupštine TZG. TV je predložilo gradskom poglavarstvu pokretanje postupka za zaštitu interesa TZG i pozvalo sudionike tzv. izvanred-

ne skupštine da se časno povuku s funkcija koje su im neovlašteno dodijeljene.

Vijeće je zatražilo i vraćanje dokumentacije i štambilj od bivšeg v. d. direktora i obavijestilo ZAP i TZ Zagrebačke županije o pravopotpisnicima i legitimnim predstavnicima. (R.Š.)

UTORAK NA TREŠNJEVAČKOJ TRŽNICI

Šampinjoni - najjeftiniji objed

Temperatura ispod nule i ledeni vjetar otjerao je jučer s Trešnjevačkog placu i one najpurnije kupce već u prijepodnevnim satima. Prodavači su zbog zime nezadovoljno trljali ruke, žaleći se na tradicionalno loš početak radnog tjedna.

Prošlu sam subotu prodala čak dvjesto kilograma šampinjona, a danas tek četrdesetak. Bez obzira što sam spu-

stila cijenu s 20 na 16 kuna, prodaja ide jako loše. Za pola kilograma šampinjona, dakle, za osam kuna, i uz malo krumpira može se napraviti izvrstan objed - rekla je prodavačica Jadrana Generalić koja sa suprugom šampinjone uzgaja na farmi u Čulincu.

Prije nekoliko godina, kaže, mjesečno proizvodila dvije, tri tone šampinjona i uglavnom ih prodavala na Trešnjevačkoj

tržnici. Danas to, tvrdi, više ne može, pa je prisiljena uzgajati i dvostruko manje.

Moja je proizvođačka cijena šampinjona 12 kuna, što rezultira vrlo malom zaradom. Ljudi jednostavno nemaju novca. Jedino što ovih dana barem uspijem prodati su šampinjoni i jabuke iz Moslavine koje stoje pet kuna. Sve se ostalo prodaje na kapaljku - kaže 33-godišnja prodavačica. (th)

Zeko oko vrata

Zahvaljujući modnim ludostima, plišani je zeko izišao iz okvira dječje sobe ili police sakupljača igraćaka.

Krznati prijatelj u obliku šala zacijelo je vrat mlade dame, bolje od klasičnog šala, obranio od negativnih celzijevaca. Osim toga, standardni lančić zimi se ne vidi od debelih jakni i šalova. Tada nastupa zeko koji, nosi li se oko vrata, ne može proći neprimijećeno. (sm)

Snimio M. LISANIN



Najveći izbor poslovnih, božićnih i novogodišnjih čestitki



Z N A N J E Z A N O V I
M I L E N I J

Nazovite danas i osigurajte svoj besplatni katalog u koji tel. 01/4553 663, Znanje d.d., Zvonimirova 17, Zagreb

znanje d.d.

TRGOVINA NA VELIKO
Zagreb, Ulica kralja Zvonimira 17
tel.: (01) 4553-663; 4551-500/44,45/
fax: (01) 4553-663; 4553-662

PODRUŽNICA RIJEKA
Riva 8,
51000 Rijeka
tel./fax: (051) 336-318

PODRUŽNICA OSIJEK
Vukovarska cesta 71,
31000 Osijek
tel./fax: (031) 504-485

ZNANJE d.o.o. MOSTAR
Stjepana Radića 79E, 88000 Mostar
Bosna i Hercegovina
tel.: +387 88 / 317-690

VL-456-II